

Иркутская полиция опровергает слухи о массовом исчезновении людей в Иркутске

ГУВД по Иркутской области выступило с официальным комментарием по поводу исчезновения людей в Иркутске.

Напомним, 10 февраля портал Бабр [прокитировал обсуждение в сети "В Контакте"](#) случаев исчезновения людей в Иркутске.

ГУВД сообщает, что ежегодно в России пропадает порядка 70 тысяч граждан. Наиболее сложная ситуация наблюдалась в 90-е годы прошлого века. Сейчас положение дел значительно лучше. Это касается и Иркутской области. С начала этого года в розыск объявлено 65 человек, что гораздо меньше, чем в прошлом году. Из них 59 человек уже найдены. В каждом конкретном случае, при наличии признаков совершения преступления, возбуждаются уголовные дела.

Значительным подспорьем в поиске людей является активная помощь населения, в том числе с использованием социальных сетей. Это розыск Даниила Симакова, ушедшего в неизвестном направлении ночью 28 января от одного из питейных заведений Иркутска, Алексея Буторина, пропавшего 6 февраля, Марии Хандархаевой, Ирины Строгановой и других. Полиция не исключает, что они могли стать жертвой преступления. Расследованием этих фактов занимаются следователи Следственного комитета России.

С начала года в области было возбуждено два уголовных дела по факту без вести пропавших граждан, обстоятельства исчезновения которых указывали на криминальный характер происшествия. Однако, исчезнувшие граждане - предприниматель и ребенок - были найдены живыми и здоровыми.

Для взаимодействия с населением в ГУ МВД России по Иркутской области еще в 2004 году создано Бюро регистрации несчастных случаев, сотрудники которого в круглосуточном режиме помогают гражданам в поиске внезапно ушедших близких. Его телефон в Иркутске: 21-64-64.

Автор: Артур Скальский © Babr24.com РАССЛЕДОВАНИЯ, ИРКУТСК № 20597 11.02.2012, 12:42

URL: <https://babr24.com/?ADE=102516> Bytes: 1746 / 1688 Версия для печати Скачать PDF

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:

irkbabr24@gmail.com

Автор текста: **Артур
Скальский.**

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](https://t.me/babr24_link_bot)

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

Прислать свою новость

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

Подробнее о размещении

Отказ от ответственности

Правила перепечаток

Соглашение о франчайзинге

Что такое Бабр24

Вакансии

Статистика сайта

Архив

Календарь

Зеркала сайта